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Ευχοστολίδια: Με λίγα κλικ κάνουμε 
πραγματικότητα ευχές χιλιάδων παιδιών που 
έχουν ανάγκη
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Τα βήματα για να χαρίσουμε Ευχοστολίδια στα παιδιά που έχουν ανάγκη – Πώς θα 
πραγματοποιήσουμε παιδικές ευχές για προσιτά δώρα μέσω διαδικτύου
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Όλοι μαζί, για ακόμη μια χρονιά, ενώνουμε διαδικτυακά τις δυνάμεις μας και 
εκπληρώνουμε τις ευχές χιλιάδων παιδιών που έχουν ανάγκη, μέσα από τα 
Ευχοστολίδια. Η πρωτοβουλία του ΟΠΑΠ εφέτος έχει στόχο να κάνει 
πραγματικότητα όλες τις ευχές των παιδιών από τους οργανισμούς «Κιβωτός του 
Κόσμου» και «Το Χαμόγελο του Παιδιού».

Παιχνίδια, βιβλία, σχολικά, ρούχα και παπούτσια, ό,τι δηλαδή χρειάζονται τα 
παιδιά που φιλοξενούνται ή υποστηρίζονται από τους δύο οργανισμούς, θα 
καταφέρουν να φτάσουν στα χέρια τους, με τη βοήθεια όλων μας. Αρκεί να 
επισκεφθούμε την ιστοσελίδα της πρωτοβουλίας Ευχοστολίδια  ή να μπούμε στην 
εφαρμογή «Ομάδα Προσφοράς ΟΠΑΠ»,  όπου θα βρούμε τις ζωγραφιές, στις οποίες 
τα παιδιά έχουν αποτυπώσει τις ευχές τους για τις γιορτές.

Για να πραγματοποιήσουμε μία ή και περισσότερες παιδικές ευχές, ακολουθούμε τα 
εξής τρία βήματα:

· Επιλέγουμε την παιδική ζωγραφιά-ευχή που θέλουμε να πραγματοποιήσουμε

· Αγοράζουμε διαδικτυακά το δώρο που ανταποκρίνεται στην ευχή, μέσω των 
συνεργαζόμενων  e-shops των καταστημάτων Μουστάκας, Zakcret και των 
εκδόσεων Ψυχογιός

· Στέλνουμε τη δική μας ευχή στο παιδί που θα λάβει το δώρο



Ο ΟΠΑΠ υλοποιεί έργα υποστήριξης στους δύο οργανισμούς

Εκτός από χριστουγεννιάτικα δώρα, τα παιδιά θα αποκτήσουν και μία καλύτερη 
ποιότητα ζωής, μέσα από έργα υποστήριξης που θα υλοποιήσει ο ΟΠΑΠ στις 
εγκαταστάσεις των δύο οργανισμών.

Συγκεκριμένα, ο ΟΠΑΠ θα πραγματοποιήσει βελτιωτικές εργασίες στο σπίτι του 
οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» στην Αρχαία Κόρινθο και εργασίες για τη 
διαμόρφωση του προαύλιου χώρου και την τοποθέτηση φωτισμού και εξοπλισμού 
στο νέο σπίτι φιλοξενίας του οργανισμού «Κιβωτός του Κόσμου» στην Αθήνα.

Σε αυτά τα έργα μπορούμε να συμβάλουμε όλοι μας, απολύτως δωρεάν, μέσα από 
την εφαρμογή «Ομάδα Προσφοράς ΟΠΑΠ». Κατεβάζοντας την εφαρμογή και 
παίρνοντας μέρος στις δοκιμασίες της, συγκεντρώνουμε πόντους, οι οποίοι θα 
μετατραπούν από τον ΟΠΑΠ στα προαναφερόμενα έργα για την υποστήριξη των 
δύο οργανισμών.

Από το 2014, ο ΟΠΑΠ έχει υλοποιήσει 42 έργα υποδομής και υποστήριξης στους 
φορείς που συμμετείχαν στα Ευχοστολίδια τα προηγούμενα χρόνια.
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